Mme n npesnme: Hatym:

Hparn yyeHnue,

wTo 3Haw! MNMpoeepun pelwera! XKenum Tm nyHo ycnexa!!!

Mpen Tobom je NpBa NpoBepa 3Hawa N3 MatemaTuke. MNMaxrbuBo 4NTa;

3agaTtke, NPOMUCIIN, He Xypu Aa byaell npBu/Ba U TpyAM ce Aa NoKaxell CBe

HAYYUIIN CMO U3 MATEMATUKE Bonosm
Hanuwwu peunma 6pojese: 6
606 860
429 704
9C 04 9J 4C 30 6J
Hanuww pumcke nnn apancke 6pojese: 6
XCIIl = 164 =
CDXLV = 809 =
CMLVI = 209 =
N3payyHaj nocTynHo: 4
763 + 45 =
992 - 68 =
128 + 386 =
628 — 157 =
N3pauyHaj: 6
125 867 247 734 135+ 244 =
+ 134 - 603 + 565 — 269 550 -269=__
a) U3pauyHaj pa3nuky Hajseher 6poja 5. cToTuHe u npeTxoaHuMKa 6poja 130. 5
6) Konunko nsHocu 36mup 6pojesa 654 n 2787
Oppeaum Kojoj BpCTU npunaaajy npukasaHu yrinosu: 6

— Tynu: _

—=A QuwTpw:

— Mpaeu: _




7. Ha cnvum je HaupTaHa KpyxHuua. Ha nuHujama ynuwm wrta je obenexeHo:
B
0 A a) Tauka O je
6) Ayx OA je
C B) Oyx BC je
8. Hanuwwu ogrosapajyhe jegmHnue mepe:
1m= cm 5cm= mm lh= min.
7 hl = | 8m= cm 2 Beka = rog.
30dl50cl= cl 4rop. = Mec. 1 h 40 min. = min.
2cl9ml= mi 5dm2cm= cm 1t= kg
2 vaca = min. 600 dm = m
9 [Boje GuumknucTa cy KpeHyna jegaH ka gpyrom. Ha noyeTky je pactojartbe nsmehy umx
6uno 1km. JegaH duumknucta je npewao 242 m, a gpyrm 169 m suwe of wera. Konvko
je knriomeTapa jowl octano aa npeny go cycpera?
P:
O:
10. | HactaBa nounwe y 8 h. lleT wkonckux yacosa ca oamopuma Tpaje 4 h 30 min.
Y KONuKo ce caTu 3aBpLUaBa HacTaBa?
P:
O:
. Kaga Mapko kynu 3 cBecke octaHe My 7 AnHapa. Ako 6u xTeo ga Kkynu 4 cBecke, oHAa
< : My HefocTaje 7 guHapa. Konuko HoBaua nva Mapko?
E o
5
o ®
33
(3]

O60j cmeLLKa Koju nokasyje KONIMKO C 3a40BOSbaH-Ha pellaBakeM OBOr TecTa:

Beoma cam 3a40BOJbaH-Ha, 3a40B0O/baH-Ha cam, anu Hucam 3ag0BO/baH-Ha,
MUCAUM A3 caM 04/ IMYHO MMUCAUM Aa je morsio u 6osbe! noTpebHO je Aa MHOTO BULLE
ypagmuo-nal Bexxbam!

O60j norbe ca 6pojem BogoBa Koje MUCIIMLL Aa CM OCBOjMO Ha OBOM TecTy!
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